
očítejte, o kolik je třetina druhé odmocniny čísla 81 menší než druhá odmocnina                l bod
etiny čísla 48.
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7počítejte a výs]edek zapište zlomkem v základním tvaru.                                                      max. 4 body
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max. 4 body

1      Umocněte a zjednodušte (výslednývýraz nesmí obsahovat závorky):

(í-?)2-
2      Zjednodušte (výsledný nesmí obsahovat závorky)

(2x-5).(2x+5)-(x+2):2=       4xt-2Ó~.~  0)FÁ-4

3      Zjednodušte (výslednývýraz nesmí obsahovat závorky):
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3šte rovnice.
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ZÍ TEXT K ÚLOZE 6

ě jsou tři promítací sály. Sál 8 má o třetinu větší kapacitu než sál A. Sál C má poloviční kapacitu sálu 8.
d jsou všechny sály v kině plně obsazeny, je v nich celkem 540 diváků. Kapacitu sálu A označíme k.
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V závislosti na veličině k vyjádřete kapacitu sálu 8.

V závislosti na veličině k vyjádřete kapacitu sálu C.
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max. 3 body
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